

Novice iz OK ZSMS

V sredo, 5. junija ob 15. uri, bo v Klubu delegatov slavnostna seja konference OK ZSMS Ljubljana Center, na kateri bomo podelili priznanje najaktivnejšim mladincem, mentorjem in osnovnim organizacijam. Po sklepu 14. seje predsedstva OK ZSMS Ljubljana Center bodo priznanja prejeli mladinci:

Vanja Brodarič, Dušan Arko, Zlatko Kunčič, Drago Sotlar, Marko Kramberger, Beno Požar, Petra Weber, Danica Šest, Biserka Kogej-Dmitrovič in Valentina Rodič. Priznanja dobijo mentorji: Milenko Sunarič, Vukadinka Pavlin, Simona Koman, Neva Osterman in Janko Rednak.

Med osnovnimi organizacijami in družbenimi organizacijami ter društvi, pa priznanja prejmejo: OO ZSMS KS Poljane, OO ZSMS Iskra Telematika DS Komerciala Kranj Prodaja Ljubljana in učenci Srednje glasbene in baletne šole, ki živijo v domu učencev SUI Ivan Cankar in imajo organiziran lastni pevski zbor z zborovodjem.

Na seji bomo podelili tudi pokale in diplome najboljšim ekipam in posameznikom na športnih srečanjih v počastitev meseca mladosti.

Vse bolj so intenzivne tudi priprave na mladinske delovne akcije. Prva brigada bo odšla na delo 23. junija v Belo krajino. Glede na trenutno stanje prijavljenih brigadirjev ocenjujemo, da bodo naše brigade v letošnjem letu popolne ter tako tudi v celoti opravile načrtovano delo.



Brigade – kaže da bodo letos brigade v občini Center popolne, kar pomeni, da bo odšlo na delovne akcije toliko mladim, kolikor so predvidevali

Pred koncem šolskega leta bomo s plesom za mladince na osnovnih šolah zaključili prireditve ob letošnjem mesecu mladosti.

ŠOLA V NARAVI BO SEPTEMBRA – SKORAJ ZA VSE

Otroci se morajo naučiti plavati

Šola v naravi se je že tako udomačila, da jo otroci komaj pričakujejo. Pozimi se naučijo smučati, poleti plavat, zraven pa slišijo še marsikaj koristnega o naravi – v naravi sami. Pravzaprav sodi že k samemu pouku in zato je nujno, da se je udeležijo prav vsi otroci četrtih in petih razredov osnovnih šol. Žal pa ima ta šola tudi drugo plat: postaja vse dražja in za marsikatero učenca že skoraj nedosegljiva.

S te strani je bolj ogroženo zimovanje kot letovanje. K zimski šoli so potrebne še smuči, smučarski čevlji, smučarska obleka, kar je danes že strašno drago. Šole si zato pomagajo na različne načine. Če ne gre drugače, si tudi sposodijo opremo. Seveda pa se ne morejo izogniti drugim stroškom, pri katerih so žičnice kar »požrešne«. Ponekod so se zmenili za šolo v manjših krajih ali pa celo dnevno vozili na smučanje.

Poletna šola je na srečo le cenejša. Zimovanje je na primer stalo približno 7800 dinarjev, vendar si je cena vsake šole krojila po svoje. Poletna pa naj bi stala, vsaj na Ledini je tako, 5800 dinarjev. In še to je približno tričetrt prispevka za šolo, ki ga nosijo starši. Drugo prispeva zveza telesno-kulturnih organizacij in nekaj da tudi občinska izobraževalna skupnost. A te blagajne niso bogate, obratno, vse bolj so skromne, zato so

tudi ti prispevki skromni.

Na šolah si zelo prizadevajo, da bi spravili vse otroke na morje in jim omogočili, da bi se naučili plavat in se kaj več naučili o morju. Zaradi tega so na večini šol začeli zbirati denar že v začetku leta. Na Ledini starši lahko plačajo v treh obrokih. Nekaj denarja – ponekod kar precej – pa zberejo otroci z različnimi akcijami, zlasti z zbiranjem starega papirja.

«Vsi starši, seveda, ne zmorejo toliko denarja, zato so šole priskočile na pomoč, kjer so mogle. Solidarnost se tu vedno izkaže. Tako bo kljub visokim cenam, kakor kaže, večina otrok iz naše občine letos septembra uživala na morju.»

A. A.

Uspela tekmovanja ob tednu mladih

Za nami so uspešno izpeljana športna tekmovanja v okviru Tedna mladih. Sodelovalo je nad 900 mladih iz naših osnovnih organizacij, še posebno pa je treba poudariti, da so s svojimi ekipami sodelovali mladinci iz petih krajevnih skupnosti v 24 ekipah. V posameznih disciplinah pa so bile najuspešnejše naslednje ekipe: v malem nogometu in kegljanju – moški – ŽG TOZD za promet Ljubljana; košarka in odbojka moški – KS Stari Vodmat I.; košarka in kegljanje – ženske – LB GB Ljubljana; streljanje – moški – V. P. 5229; streljanje – ženske – Dom srednje zdravstvene šole; odbojka – ženske – Dom učencev SUI Ivan Cankar.

Najboljše tri ekipe v vsaki panogi bodo na slavnostni seji OK ZSMS Ljubljana Center prejele pokale in diplome, prav tako pa tudi najboljši posamezniki v streljanju in kegljanju in sicer: streljanje moški – Vlado Ravnikar, streljanje ženske – Martina Kočevar, kegljanje moški – Srečo Hamzalija, kegljanje ženske – Nataša Hrstar.

MIŠA VIDIC

Vrtec je odprl vrata

Otroški vrtec v Stari Ljubljani, ki ima svoje prostore v ulici Na grad 2 in v Zvonarski, je od 27. do 31. maja odprl vrata vsem otrokom in odraslim, ki želijo spoznati, kako se igrajo, kaj delajo in kaj znajo naši malčki. Na ogled je bila tudi razstava risb in izdelkov najmlajših. Vrtec je odprl

vrata v počastitev dneva mladosti in 40-letnice osvoboditve.

Pobudnik za vse, kar koristi mladim

«Zveza socialistične mladine mora biti pobudnik za vse, kar je koristno za mlade.» Tako je v svoji nalogi na temo »Kako si predstavljam svoje delo v ZSMS« napisal eden izmed 603 pionirjev, ki so bili v letošnjem letu sprejeti v mladinsko organizacijo v naši občini.

Sprejemi so potekali po posameznih osnovnih šolah, 24. maja pa je bila v Križankah zaključna prireditev, katero je pripravila občinska konferenca v sodelovanju z osnovnimi šolami. V kratkem programu so tako sodelovali predvsem učenci in svojim vrstnikom pokazali, kaj znajo in zmorejo. Ob koncu pa so podelili tudi pet knjižnih nagrad učencem, katerih naloge v okviru natečaja »Kako si predstavljam svoje delo v ZSMS«, so bile najboljše. Prejeli so jih: Primož Eržen, Barbara Kos, Peter Golob, Katka Šmuc in Tadeja Strnič.

V juniju pred koncem šolskega leta, pa mladince na osnovnih šolah čaka še eno prijetno preseñčenje – ples.

Eden izmed naših novih članov pa je ob sprejemu povedal tole misel: »Ne verjamem, da se bo z našim prihodom v ZSMS v sedanjih pogojih kaj spremenilo – toda: velja poskusiti!«

MIŠA VIDIC

ZAVZETA MLADINA V MERCATOR – SADJE ZELENJAVA

Z »bla-bla« se ne pride nikamor

Andrej Dolžan je eden tistih mladinskih funkcionarjev, ki se lahko pohvali, da drži niti mladinske organizacije skupaj in ima občutek, da se z mladimi da delati, le znati je treba. Z nenehnim frazarjenjem in praznim bla-bla se nikamor ne pride.

«Člani morajo vedeti, da se nekaj dela, da se kdo zanima zanje, da njihova beseda nekaj velja,» je povedal o mladih v svoji osnovni organizaciji mladine pri Mercatorju Sadje-zelenjave, kjer je predsednik le dobro leto.

«Ledino je zaoral moj predhodnik Dušan Lončar, ki mu je z doslednostjo in dobro voljo uspelo spraviti skupaj mladince naše delovne organizacije, da se med seboj poznajo in da se zavedajo, kako je v slogi moč,» je opisal svojega vzornika, ki mu danes pomaga pri delu v mladinski organizaciji.

Andrej Dolžan je hkrati še vodja svoje skupine pri občinski konferenci, ki jo sestavljajo predsedniki mladine iz sorodnih delovnih organizacij. Sestanejo se enkrat mesečno in se zmenijo za skupne akcije.

«Na teh sestankih marsikdaj pade kak koristen predlog, da ga potem uresničujemo v vseh mladinskih organizacijah. Tako so v enem od podjetij začeli zbirati denar za Etiopijo pa smo to povzeli še mi.»

– Kako dela vaša mladinska organizacija?

«Mi smo med seboj povezani in če imamo probleme, jih hitro rešimo, sicer pa smo usmerjeni predvsem v konkretno delo.»

Ali to pomeni, da ne sestankujete v prazno?

«Ne, ker bi bilo škoda časa. Sam sem zelo vprežen z delo, saj se moj delavnik na tovarni tehtnici začne že ob štirih zjutraj in res ne utegnem sedeti ure in ure, da bi mi kdo govoril in nič povedal.»

Tako se sestajajo sproti: ko je treba pripraviti sprejem novih mladincev ob 29. novembru, prirediti proslave (te izmenjujejo z Unionom, da so tako povezani med seboj), določiti mladince za udeležbo na pohodih, na raznih športnih



Andrej Dolžan

srečanjih, poslati koga v brigado in slično. Pravkar se vneto pripravljajo na Mercatorjado, kjer bodo tekmovali v kegljanju, tenisu, malem nogometu, streljanju. No, in prav te aktivnosti tudi kažejo, da mladinska organizacija skrbi za zapolnitev prostega časa svojih članov.

«Občasno priredimo tudi kak piknik in druge zabave. Na ta način mladinci čutijo, da jih ne kličemo samo tedaj, ko je potrebno kaj delati. Kadar je potem nujno opraviti kako delo v skladišču, jih ni težko zbrati.»

Naše blago je pač hitro pokvarljivo in včasih ga je treba hitro spraviti,» se je razgovoril 26 letni Andrej Dolžan.

– Pri svojem delu se najbrž srečujete tudi s kakšnimi problemi!

«Prav gotovo. Skušamo jih rešiti, pri čemer nam gre delovna organizacija na roke. Vse mladine je trenutno 120, med njimi se jih najde kakih pet, šest, ki neopravičeno izostajajo z dela. Tudi s temi se skušamo pogovoriti, ker sicer pade črna senca na vse mlade. Seveda, srečujemo pa se s problemi, ki jim nismo kos. Stanovanja mladih, na primer. Zavedamo pa se, da je treba za stanovanje tudi varčevati in ne le čakati, da ga dobiš.»

A. A.

Do mladih enako kot do drugih

Zveza komunistov ne more imeti drugačnega odnosa do mladinske problematike, kot ga ima do drugih področij v naši družbi. Za razreševanje vrste zadev, kot je na primer zaposlovanje, stanovanjsko gospodarstvo in drugo, se posredno razrešujejo tudi problemi mladega rodu. Vsekakor pa ugotovitve brez nadaljnje akcije ne bodo prispevale k spremembi sedanjega položaja. To so med drugim poudarili na seji predsedstva občinskega komiteja ZKS v Centru, ko je tekla beseda o problematiki mladega rodu.

Nekateri razpravljalci so bili zelo kritični in so izražali mnenja, da je mladina s stabilizacijskimi prizadevanji družbe med tistimi kategorijami, ki so najbolj prizadete. Tako se na primer dražijo prav tisti artikli, ki jih mladina najbolj potrebuje, po drugi strani pa krčimo sredstva na tistih področjih, od katerih ima mladina največ koristi. Člani predsedstva so med drugim predlagali, naj bi osnovne organizacije v OZD pregledale plane in ugotovile, če so proizvodni načrti takšni, da lahko zagotavljajo uspešen razvoj delovne organizacije, kar bo v prihodnosti še kako koristilo tudi mlademu rodu. Zaradi zapletenih tekočih zadev je očitno v odnosu do mladega človeka premalo optimizma, so menili na seji.

Predstavniki občinske konference ZSMS, ki so se tudi udeležili seje predsedstva pa so menili, da prav nič ne kaže, da bi stvari krenile na bolje. Med drugim so navedli primere s področja zaposlovanja, saj v delovnih organizacijah še vedno zahtevajo za vrsto delovnih mest več let delovnih izkušenj, ki pa jih mladi delavci, kadar iščejo zaposlitev, v nobenem primeru nimajo.

Sicer pa so na seji menili, da so informacije o delovanju mladinske organizacije iz različnih okolij različne. Ponekod je manj problemov, ponekod več. Zato je potrebno najprej ugotoviti, kakšno je dejansko stanje in se nato z vso zavzetostjo lotiti akcije.